1. Formulari i njoftimit të fituesit 



Data. 14.05.2018

Për: Z.Gentian Lika
Përfaqësues i Bashkimit të Operatorëve (Communication Progress sh.p.k dhe Facilization Sh.p.k)
Adresa: Rr.”Stanislav Zuber”, Nd.2,H.19.Njësia administrative Nr.7,Tiranë.

Objekti i kontratës: Mirëmbajtja e  Sistemit Informatik për Raportim dhe Kompensim në Agjencinë e Sigurimit të Depozitave.
Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët pas kualifikimit sipas kritereve përzgjedhëse.
[bookmark: _GoBack]* * *
Duke iu referuar pjesëmarrjes tuaj në procedurën e përzgjedhjes së subjektit mbështetës për ofrimin e shërbimit me objekt “Mirëmbajtja e  Sistemit Informatik për Raportim dhe Kompensim në Agjencinë e Sigurimit të Depozitave”, informojmë se bashkimi i operatorëve ekonomik  (Communication Progress sh.p.k dhe Facilization Sh.p.k”,  me adresë të pëfaqësuesit të tij “Rr.”Stanislav Zuber”, Nd.2,H.19.Njësia administrative Nr.7,Tiranë”, oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 13.410.000 (Trembëdhjetëmilionë e katërqind e dhjetëmijë) lekë, pa Tvsh është identifikuar si ofertë e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqiteni pranë Agjencisë së Sigurimit të Depozitave për nënshkrimin e kontratës, brenda 5 (pesë ) ditëve nga dita e marrjes të këtij njoftimi. 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do t’i akordohet subjektit vijues në klasifikimin përfundimtar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë  14.05.2018.

Data e dorëzimit të njoftimit :      14.05.2018



TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

                    Genci Mamani





